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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

11 Ιουνίου 2021 

Ο Υπουργός Παιδείας ενημέρωσε τους οργανωμένους γονείς  

Μέσης Εκπαίδευσης για το νομοσχέδιο που αφορά στη διεξαγωγή  

των Παγκύπριων Εξετάσεων Τετραμήνων 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου προήδρευσε σήμερα, στο Υπουργείο, σύσκεψης με τον Προέδρο και μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης.  

 

Από πλευράς Υπουργείου συμμετείχαν ο Γενικός Διευθυντής κ. Κύπρος Κυπριανού, ο 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης κ. Ηλίας Μαρκάτζιης και ο 

Γενικός Επιθεωρητής Μέσης Εκπαίδευσης κ. Νικόλας Γιασουμή. 

 

Στο πλαίσιο της σύσκεψης, ο Υπουργός ενημέρωσε τους εκπροσώπους των 

οργανωμένων γονέων ότι σύμφωνα με τη νομοθεσία που ισχύει από την επόμενη 

σχολική χρονιά, με την εφαρμογή του νέου συστήματος αξιολόγησης, θα διεξαχθούν 

Εξετάσεις Τετραμήνων και στις τρεις τάξεις των Λυκείων και Τεχνικών Σχολών.  

 

Επομένως, σημείωσε ο Υπουργός Παιδείας, για τους τελειόφοιτους θα υπάρξουν, μαζί 

με τις Παγκύπριες Εξετάσεις, τρεις εξεταστικές περίοδοι. Ενόψει αυτού του γεγονότος 

και προκειμένου να περιοριστούν οι εξετάσεις, το Υπουργείο έχει ετοιμάσει ένα σχέδιο 

συμφώνα με το οποίο θα μπορούσε να διοργανωθούν Παγκύπριες Εξετάσεις 

Τετραμήνων και να εξυπηρετηθούν και οι δυο σκοποί σε δυο μόνο εξεταστικές 

περιόδους, όπως είχε και κατά το παρελθόν ενημερώσει τόσο τους οργανωμένους 

γονείς όσο και τις εκπαιδευτικές οργανώσεις. Πληροφόρησε, επίσης, ότι έχει ήδη 

ετοιμασθεί για τον σκοπό αυτό νομοθετική πρόταση, η οποία έχει τύχει νομοτεχνικής 

επεξεργασίας από τη Νομική Υπηρεσία. 
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Ο Υπουργός εξήγησε ότι το Υπουργείο ετοιμάζεται τόσο για την εφαρμογή της 

υφιστάμενης νομοθεσίας, με τις τρεις διαφορετικές εξετάσεις, όσο και για την 

περίπτωση που θα τύχει έγκρισης η πρόταση που ετοιμάστηκε. Διευκρίνισε, τέλος, ότι 

η επιλογή ανάμεσα στα δυο ενδεχόμενα θα γίνει λαμβάνοντας υπόψη και την άποψη 

των οργανωμένων γονέων, των εκπαιδευτικών οργανώσεων και των μαθητών/τριών. 

Γι’ αυτό τον λόγο κάλεσε την ηγεσία της Συνομοσπονδίας να καταθέσει τις απόψεις 

της, προτού κατατεθεί το νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων. 

 

Οι οργανωμένοι γονείς συζήτησαν, στη συνέχεια, με τον κ. Προδρόμου τους 

προβληματισμούς τους, ενώ τους δόθηκε η ευκαιρία να διευκρινίσουν και ορισμένα 

σημεία της πρότασης.  

 

Ο Υπουργός, από την πλευρά του, τους διαβεβαίωσε ότι, σε περίπτωση που 

υιοθετηθεί η τροποποίηση, θα διασφαλιστεί το αδιάβλητο και η αξιοπιστία των 

Παγκύπριων Εξετάσεων, αφού οι Εξετάσεις Τετραμήνων θα διεξάγονται με τον ίδιο 

ακριβώς τρόπο που διεξάγονται και οι Παγκύπριες, ενώ επισήμανε ότι στόχος με τη 

νομοθετική αυτή πρόταση είναι η διευκόλυνση των τελειόφοιτων μαθητών και 

μαθητριών μας. 

 

Οι οργανωμένοι γονείς ευχαρίστησαν τον κ. Προδρόμου για την ενημέρωση και 

συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθεί νέα συνάντηση, ώστε να μπορέσουν να δώσουν 

την  επίσημη τοποθέτησή τους για το θέμα, αφού στο μεταξύ μελετήσουν και το 

τροποποιητικό νομοσχέδιο που τους έχει επιδοθεί. 

 

 

 


